Sachsischer Landtag Drucksache 3/ 11102
3. Wahlperiode :

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Thema: Personliche Kredite bei der Sachsen LB (2)
Bezug: Nach einem Bericht der DNN/LVZ vom 25. Mai 2004 hat der
damalige Finanzminister und jetzige Ministerprasident

Georg Milbradt (CDU) einen persdnlichen Kredit der
Landesbank in Anspruch genommen.

1. Ist es richtig, dass der Kredit des jetzigen Ministerprasidenten zur Finanzierung des
privaten Bauvorhabens in Dresden-Pappritz diente oder dient?

2. Ist es richtig, dass die Darlehenssumme ca. 500.000 Euro betrug?
3. Wann wurde diese Kreditvergabe vom Vorstand der Sachsen LB beschlossen?
4. Zu welchem Zinssatz wurde der Kredit ausgereicht?

5. Welche Sicherheiten wurden fiir diesen Kredit gestellt?

Karl Nolle MdL

(st NMA

Dresden, 03. Juni 2004
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Karl Nolle, SPD-Fraktion
Drucksache 3/11102
Personliche Kredite bei der Sachsen LB (2)

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Aufirag der Sdchsischen Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle wie folgt:

1. Ist es richtig, dass der Kredit des jetzigen Ministerprdsidenten zur Finanzierung des priva-

ten Bauvorhabens in Dresden-Pappritz diente oder dient?

Es wird auf die Drucksache 3/11055 verwiesen.

2. Ist es richtig, dass die Darlehenssumme ca. 500.000 Euro betrug?

Siehe Antwort zu Frage 1.

3. Wann wurde diese Kreditvergabe vom Vorstand der Sachsen LB beschlossen?

Siehe Antwort zu Frage 1.
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4. Zu welchem Zinssatz wurde der Kredit ausgereicht?
Siehe Antwort zu Frage 1.
5. Welche Sicherheiten wurden fiir diesen Kredit gestellt?
Siehe Antwort zu Frage 1.
Mit freundlichen Griilen

-/
(

/ rl
Dr. Horst Metz



